11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOoHcyabTanmuen: 20.06.2013 17:47:27

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 21.06.2013 09:33:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/279077/answer/279103




[a, meunuThCa B COOTBETCTBUY C YyBCTBUTENIBHOCTHIO IO ITOC/IefHeMy OaknoceBy. Y He 3a0kIBaTh
TPUHUMATh TPOTUBOKAHIUIO3HEIE ITPETIapaTH (Tuma - paykocraTa).



